



ERRATUM

Erratum to: Comparison of microincision vitrectomy and conventional 20-gauge vitrectomy for severe proliferative diabetic retinopathy

Reiji Yokota¹ · Makoto Inoue¹ · Yuji Itoh¹ · Toshio Rii^{1,2} · Kazunari Hirota¹ · Akito Hirakata¹

Published online: 8 September 2015
© Japanese Ophthalmological Society 2015

Erratum to: Jpn J Ophthalmol
DOI 10.1007/s10384-015-0396-y

Throughout this article, “microinsicion”, “screlotomy”, and “screlotomies” should read “microincision”, “sclerotomy”, and “sclerotomies”, respectively.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10384-015-0396-y](https://doi.org/10.1007/s10384-015-0396-y).

✉ Makoto Inoue
inoue@eye-center.org

¹ Kyorin Eye Center, Kyorin University School of Medicine, 6-20-2 Shinkawa, Mitaka, Tokyo 181-8611, Japan

² Department of Ophthalmology, Shin Kong Wu Ho-Su Memorial Hospital, Taipei, Taiwan